
INFORMACE PŘED NÁSTUPEM NA TÁBOR 

 

1. PravidelŶě každý týdeŶ ve středu Ŷeďo ve čtvrtek ;Ŷejpozději v pátek do 18:00 hod.Ϳ rodičůŵ zasíláŵe 

kompletní iŶforŵaĐe o ŶadĐházejíĐíŵ týdŶu prostředŶiĐtvíŵ hroŵadŶé pošty ;sledujte záložku hroŵadŶá 
pošta, případŶě složku SPAMͿ, tj. týdeŶŶí ŵeŶu ;svačiŶy, polévka, hlavŶí pokrŵ Ŷa Đelý týdeŶͿ, forŵulář 
prohlášeŶí o ďeziŶfekčŶosti ;teŶto forŵulář si vytiskŶěte, vyplňte a přiŶeste prvŶí deŶ Ŷástupu Ŷa táďor, 
vzájeŵŶě ušetříŵe ŵŶoho časuͿ, iŶforŵaĐe o pláŶovaŶýĐh výleteĐh, sezŶaŵ vyďaveŶí Ŷa táďor, odkaz Ŷa 
počasí ;v případě předpokladu deště vezŵěte s seďou pláštěŶku, popř. jiŶé dle uvážeŶíͿ a další důležité 
informace o následujícím týdnu. 

 

DŮLEŽITÉ: V případě, že se Ŷahlásíte na následující týden v rozŵezí pátek až Ŷeděle, tyto iŶforŵaĐe již ŶeŶí 
ŵožŶé zaslat Ŷa eŵail, každopádŶě vše lze dořešit i Ŷa ŵístě v deŶ Ŷástupu dítěte a ŶejedŶá se o Ŷějaké 
přehŶaŶě životŶě důležité iŶforŵaĐe, ďez kterýĐh ďyste Ŷeŵohli Ŷastoupit Ŷa Ŷáš tábor 

 

2. ProhlášeŶí rodičů o ďeziŶfekčŶosti dítěte (dokument zasílaný v příloze eŵailů téŵěř při každé koŵuŶikaĐiͿ, 
teŶto dokuŵeŶt si vytiskŶěte, vyplňte a přiŶeste s sebou první den nástupu. V případě, že Ŷeŵáte ŵožŶost 
tisku, tyto dokuŵeŶty ŵáŵe připraveŶé i v tištěŶé podoďě Ŷa táďoreĐh, lze vyplŶit prvŶí deŶ Ŷástupu Ŷa 
tábor, ale z časovýĐh důvodů vás žádáŵe o přípravu těĐhto dokuŵeŶtů 

 

3. Kopie Evropského zdravotŶího průkazu (kopie „kartičky pojištěŶĐe“, opět vás žádáŵe o přípravu a přiŶeseŶí 
okopírované „kartičky pojištěŶĐe“ v prvŶí deŶ Ŷástupu Ŷa táďor, předešlé zkušeŶosti se zaŶeĐháváŶíŵ 
originálu „kartičky pojištěŶĐe“ u Ŷás Ŷa táďoře jsou koŵplikaĐí pro Ŷás i pro vás. 
 

4. ZávažŶé zdravotní komplikace (podrobný popis zdravotních komplikací, alergií, informace o případŶéŵ 
dávkováŶí léků, iŶforŵaĐe o léĐíĐh, iŶforŵaĐe o asisteŶĐi při dávkováŶí léků, v případě, že dítě vykazuje 
zŶáŵky oŶeŵoĐŶěŶí, důkladŶě zvažte účast dítěte Ŷa ŶašiĐh táďoreĐh, ďuďte ohleduplŶí k ostatŶíŵ děteŵ a 
rodičůŵ, zvažte také koŵplikovaŶost péče o ŶeŵoĐŶé dítě v průďěhu táďora pro Ŷaše iŶstruktorky vzhledeŵ 
k dennímu programu). 

 

5. Veškeré ŶahlášeŶí dětí, zŵěŶy v poďytu, zrušeŶí účasti, storŶo poďytu provádějte prostředŶiĐtvíŵ eŵailu. 
Požadavky, přáŶí a ostatŶí dotazy zasílejte Ŷa info@detisportu.cz, Ŷa eŵailu jseŵ praktiĐky Ϯϰ/ϳ a vše 
zazŶaŵeŶáváŵe a reagujeŵe hŶed, jak jeŶ to je ŵožŶé. Preferujeŵe provedeŶí ŶahlášeŶí, zŵěŶy v pobytu 

či zrušeŶí poďytu Ŷa ŶásledujíĐí týdeŶ provést každý týdeŶ Ŷejpozději do pátku ;do ϭϮ:ϬϬ hod.Ϳ, ve všedŶíĐh 
dnech do 14:00 hod. 

 

6. TelefoŶiĐký koŶtakt je ŵožŶý každý všedŶí deŶ ;poŶdělí-pátek) od 8:15 do 15:45 hod. ;v čase ϳ:ϬϬ – 8:15 

hod. a v čase ϭϱ:ϰϱ – ϭϲ:ϯϬ hod. přiĐházejí a odĐházejí děti a jsŵe velŵi časově zaŶeprázdŶěŶiͿ. V případě, že 
potřeďujete zjistit důležité iŶforŵaĐe, provést ŶahlášeŶí či zŵěŶu ŵiŵo uvedeŶý čas ;vč. soďoty a ŶeděleͿ a 
Ŷeŵůžete tak provést přes eŵail, pošlete Ŷáŵ SMS, opět ďudeŵe reagovat ihŶed, jak jeŶ to ďude ŵožŶé. 
 

7. PotvrzeŶí o účasti dítěte Ŷa táďoře váŵ Ŷa vyžádáŶí ;dotaz či žádost proveďte Ŷejpozději do čtvrtkaͿ 
ďudeŵe vystavovat každý týdeŶ vždy v pátek, toto potvrzeŶí ŵůžete využít pro získáŶí příspěvku od růzŶýĐh 
zdravotŶíĐh pojišťoveŶ, před saŵotŶou žádostí si ověřte, že vaše zdravotŶí pojišťovŶa poskytujte příspěvek 
Ŷa letŶí táďor, zeptejte se také Ŷa požadovaŶý forŵulář, případŶě Ŷa požadovaŶé dokuŵeŶty ;většiŶou se 
jedŶá o daňový doklad – námi zaslaný na email a potvrzení o provedení platby – dokument z vašeho oŶliŶe 
bankovnictví). 

 

8. StorŶo poďytu dítěte Ŷa táďoře a vráĐeŶí platďy ;po odpočtu storŶo poplatku dle storŶo podŵíŶekͿ Ŷa účet 
oďjedŶatele ďudeŵe řešit až po skoŶčeŶí Đelého táďora, tj. v ŵěsíĐi září. Pošleŵe váŵ opravŶý daňový 
doklad, který si vytiskŶete ;Ŷa opravŶý daňový doklad Ŷapíšete datuŵ přijetí, čitelŶě číslo ďaŶkovŶího účtu a 
vlastŶoručŶí podpis, oskeŶujete a pošlete zpět Ŷa Ŷáš eŵailͿ. V případě, že ďudete Đhtít zrušit poďyt svého 
dítěte Ŷa táďoře, koŶtaktujte Ŷás Ŷa eŵailu info@detisportu.cz 

 

9. KoŶtaktŶí údaje Ŷa pořadatele si uložte do svého ŵoďilu 

ParduďiĐe > ZďyŶěk Severa, tel.: ϳϳϱ 708 777  

HradeĐ Králové > Jakuď ŠtěpáŶek, tel.: ϳϳϱ 707 877  

Praha > Jakuď ŠtěpáŶek, tel.: ϳϳϱ 707 877  
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Jakub Hora - hlavní pořadatel tábora: + 420 721 221 722
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